MODEL 5058



 Fermer la switch Gross Test (#5)





Ajuster le dead load (R7) pour obtenir une lecture de -50.0XX. (XX= ne pas tenir compte) Le point décimal sur l'affichage doit être ignoré.





Ouvrir la switch Gross Test.





Fermer la switch Net Test.





Peser sur la switch zero sur le panneau.





Placer les poids à pleine capacité sur la balance.





Contrôle du span (R8) pour changer la lecture à moitié entre la valeur affichée et 100,000 comptes, ex: si la lecture est 50,000; changer R8 jusqu'à ce que la valeur soit 75,000.





Enlever les poids et répéter les étapes à partir de la switch zero jusqu'à l'ajustement de R8  jusqu'à ce que la lecture approximative de 100,000 comptes soit obtenue lorsque les poids de pleine capacité sont appliqués.





Ouvrir la switch Net Gross





Fermer la switch Gross Test





Ajuster (R7) le deadload si nécessaire à une valeur de 50,0XX


"with shroud on spider".





Ouvrir la switch Gross Test





FIN








